

Зычкова Екатерина Дмитриевна (МГУ имени А.А. Кулешова)

Мечтаю стать учителем английского языка и литературы. Считаю, что изучение иностранных языков помогает ребенку развивать коммуникативные навыки и расширять кругозор. Больше всего мне нравиться записывать интересные мысли, идей и шутки своих учеников. Увлекаюсь литературой.

Я выбрала профессию педагога потому что мне хочется обучать детей чему-то новому, вести по ступенькам лестницы знаний вверх, открывая новые горизонты. Самым лучшим в профессии учителя считаю возможность общаться с большим количеством совершенно разных и по-своему интересных людей. А самым неприятным в этой профессии является то, что иногда в классе появляются «трудные дети», двоечники и хулиганы и найти к ним подход еще нужно постараться. Хороший педагог должен понимать учеников и быть справедливым. Еще он должен

очень много знать. Хорошо бы было, чтоб он мог ответить на любой вопрос не только в рамках школьной программы. При этом педагог не имеет права ставить себя в конфликтную ситуацию с учеником, унижать ребенка и «приклеивать» ярлыки разгильдяя и лентяя в присутствии сверстников.

Для меня идеальный педагог будущего — это тот, кто может делать в школе абсолютно все. Не только хорошо преподать материал и объяснить сложный вопрос, но и изготовить необходимый методический материал для урока, разрешить конфликт в классе, объяснить родителям какой чудесный и неповторимый у них ребенок, придумать интересное мероприятие, объяснить директору почему ему нужно выдать премию и, если необходимо, произвести в классе ремонтные работы. Школу будущего я могла бы определить, как место, где и учитель, и его ученики будут чувствовать себя гармонично и смогут взаимодействовать как партнеры.

Говоря словами советского поэта Михаила Светлова: «Настоящий учитель – не тот, кто тебя постоянно воспитывает, а тот, кто помогает тебе стать самим собой».